
Skagen Marineforening 

Referat af generalforsamlingen den 12. februar 2023 

 
Generalforsamlingen startede kl. 10.00, hvor dørene blev låst. Der var ca. 110 medlemmer tilstede. 

 

1. Valg af dirigent: 

Torben Hammer blev valgt som dirigent, og konstaterede at generalforsamlingen var lovligt 

indkaldt. 

 

2. Formandens beretning: 

Formanden Per Sloth kom i sin beretning ind på følgende emner: 

- Flaget blev hejst og kongesangen blev afsunget. 

- Der blev holdt et minuts stilhed for bortgangne kammerater. 

- Vi har i øjeblikket 360 medlemmer i Skagen Marineforening. 

- Danmarks Marineforening har lige nu 7.946 medlemmer. 

- Skagen Marineforening har deltaget i 2 distriktsmøder i det forgangne år. 

- Skagen Marneforening har deltaget i sendemandsmødet i Løgstør 

- Visefestivalen gik rigtigt godt i 2022 

- Skagen Marineforening’s julefest i 2022 gik ganske fint, med mad fre Skagen Strand. 

- To Herrefrokoster med 70 deltagere i den sidst afholte. 

- Kortklubben mødes hver torsdag, og har flere deltagere end tidligere. 

- Broderlauet mødes hver anden mandag. 

- Havfruerne har fået en ny bestyrelse, og har givet marineforeningen en ny fryser. 

- Marineforeningen holder søndagsåben som vi plejer fra kl. 10.00 til kl. 17.00. 

- Marineforeningen har afholdt 4 skafninger i 2022, prisen vil forsat være kr. 60,-pr. deltagere. 

- Skagen Marineforening har i årets løb forbedret bygningen med: nye automatiske tagvinduer, 

Isolering af bygningens ydervægge. Isolering af baren. Ny gulvbelægning bag baren. Ansøgt 

Gudrun og Palle Mørch mindelegat om tilskud til et solcelleanlæg på bygningens tag. 

- Formanden udtrykte en stor tak til: 

Bestyrelsen, Havfruerne, Inga og Sanne, Erik Storgaard og team’s (gule ærter), Pakhuset og 

Butikker  i Skagen der støtter julelotteriet, Distriktsformand Charley F. Pedersen, Carlsberg og 

Tuborg, Torben Hammer. Frede Svendsen (hjemmeside) Alle de ca. 50 frivillige der bidrog til 

afholdelse af visefestivalen og endelig en tak til alle Skagen Marineforening’s medlemmer. 

Formandens beretning blev godkendt. 

 

3. Fremlæggelse af regnskab: 

Kasserer John Østergaard fremlagde regnskabet for 2022 

Regnskabet viser overskud på kassekreditten. 

Regnskabet blev godkendt. 

 

4. Distriktsformandens beretning. 

Charley F. Pedersens kom i sin beretning ind på bla. Følgeende: 

- Distriktsformanden takkede for indbydelsen 

- Distriktet har 9 lokalforeninger med ca. 1.200 medlemmer. 

- 4. marts afholdes landsbestyrelsesmøde. På mødet vil man tale om at gøre støtteforeninger til 

tilknyttede foreninger og give andre landes medlemmer mulighed for at blive korresponderende 

medlemmer. Endvidere vil man diskutere muligheden for at exkludere æredsmedlemmer Alle tre 

dele kræver en vedtægtsændring. 

- Efter næste sendemandsmøde vil fremtidige sendemandsmøder blive afholdt 1. weekend efter St. 

Bededag. 

- Næste distriktsmødet vil blive afholdt 14. marts i Hjørring 



 

5. Indkomne forslag: 

Der var ingen forslag til behandling. 

 

6. Fastlæggelse af kontingent: 

Kontingentet foreslås uændret. 

Forslaget blev godkendt. 

 

7. Pause i 15 minutter. 

 

8. Valg af formand 

Formand Per Sloth var på valg. 

Per Sloth ønsker ikke genvalg efter 11 år 

Peter Muhlig blev valgt som ny formand. 

 

9. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter: 

Bestyrelsesmedlemmerne Bjarne Hansen, Karl Johan Damgaard og John Østergaard var på valg. 

Alle tre ønsker genvalg og alle tre blev genvalgt. 

Erik Storgaard blev valgt til bestrelsen som afløser for Peter Muhlig. 

Michael Lynge Nielsen blev genvalgt som suppleant. 

Bjørn Hyldested blev valgt som ny suppleant. 

 

10. Valg af revisorer og revisorsuppleant: 

Revisorne Niels Arne Hansen og Bjarne Albertsen samt revisorsuppleant Niels Larsen var på valg. 

Bjarne Albertsen er ulykkeligvis gået fra borde. 

Niels Arne Hansen og Niels Larsen ønskede genvalg og blev valgt 

Børge Mikkelsen blev valgt som ny revisor. 

 

11. Valg af flagbærer og reserve flagbærer: 

Flagbærer Erik Storgaard modtager genvalg  

Erik Storgaard blev genvalgt 

Reserve flagbærer Roald B. Jørgensen modtager genvalg 

Roald B. Jørgensen blev genvalgt. 

 

12. Tildeling af årstegn med videre: 

Der blev uddelt 1.stk 25 års tegn, 1 stk. 40 års tegn og 3 stk. 50 års tegn 

Årets mariner blev tildelt Roald B. Jørgensen 

John Østergaard og Frank Zobbe blev af bestyrelsen udnævnt til æresmedlemmr af Skagen 

Marineforening 

 

13. Den afgående formand har ordet: 

Per takkede af på en ærefyldt måde. Forsamlingen afsluttede med stående applaus. 

Peter takkede for valget og meddelte at han vil forsætte i Per’s fodspor. 

 

14. Eventuelt: 

Peter overrakte en afskedsgave til Per. 

Sigurd, fra Sognefjord Marineforening i Norge, sendte en hilsen fra Norge til Danmark. 

 

Generalforsamlingen sluttede kl. ca. 12,00  hvorefter der var en kort pause inden serveringen af Erik 

Storgaard’s team’s fantastiske gule ærter. 

 

Referent Frank Zobbe 


